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Які матчі ЧС-2026 відбудуться вже 12
червня - розклад і прогнози букмекерів
У перший деггь на мундіалі зіграють Південна Корея з Чехією та
Канада з Боснією - розклад і котирування на обидва поєдинки
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Матчі ЧС-2026 12 червня - розклад і прогнози, колаж: Інформатор

Чемпіонат світу 2026 року дарує уболівальникам два повноцінних
групових поєдинки. Інформатор раніше детально розповідав про
арени та матч-відкриття Мундіалю, який відбувся 11 червня у
Мексиці. 12 червня черга стартового поєдинку для Південної Кореї
та Чехії - вранці, а ввечері на поле виходять Канада і Боснія та
Герцеговина. Обидва матчі мають вирішальне значення для розподілу
сил у групах A і B.

Детальний анонс і прогнози букмекерів напередодні поєдинків
підготувало видання Fotball.ua для обох матчів. У мексиканському
Сапопані зійдуться дві амбітні збірні, які чудово розуміють ціну
помилки на старті турніру. Південна Корея прагне підтвердити
статус найстабільнішої футбольної сили Азії, тоді як Чехія
повернулася на Мундіаль уперше за двадцять років і мріє голосно
заявити про себе вже в першому матчі.

Перший матч дня - Південна Корея проти Чехії. 12 червня на
чемпіонаті світу з футболу відбудуться два матчі, у першому
зійдуться Південна Корея та Чехія. Матч розпочнеться о 05:00 за
київським часом. Грати команди будуть на стадіоні "Акрон" у
Сапопані (передмістя Гвадалахари, Мексика).

Південна Корея пройшла свій відбір без поразок, випередивши другу
Йорданію на шість очок. Для південнокорейців це вже 12-та світова
першість - причому з 1986 року вони взагалі не пропускали жодного
турніру. Чехія діє більш структуровано, надійна в обороні та
небезпечна зі стандартів і за рахунок фізичної гри.

Букмекери не виділяють явного фаворита: перемога Південної Кореї
оцінюється коефіцієнтом 2.60-2.63, нічия - 3.05-3.10, перемога
Чехії - 2.75-2.88. Чехія майже напевно зіграє від оборони та
стандартів, а Південна Корея часто в'язне проти щільних блоків. У
такій парі легше уявити 1:1 або 1:0, ніж результативну
перестрілку. Популярна ставка - тотал менше 2.5 голів за
коефіцієнтом 1.55.
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Другий матч - Канада проти Боснії та Герцеговини. 12 червня о
22:00 за київським часом у групі B зіграють Канада та Боснія і
Герцеговина. Матч пройде на стадіоні "БМО Філд" у Торонто -
канадці зустрінуть суперника вдома.

Букмекери оцінюють перемогу Канади коефіцієнтом 1.80, нічию -
3.50-3.70, перемогу Боснії та Герцеговини - 4.40-4.50. Очікується
домінування господарів - вірогідний результат: перемога в один-
два м'ячі або ставка "Обидві заб'ють: так" за коефіцієнтом 1.90-
2.06. Очікується обережний початок і боротьба за контроль
середини поля - це характерно для обох поєдинків дня.

Що вирішать перші поєдинки груп

Обидві зустрічі є стартовими для всіх чотирьох збірних - і кожна
помилка одразу ускладнить подальшу боротьбу за вихід з групи. У
Канади є очевидна перевага: група A може виявитися
непередбачуваною - тут є принаймні три рівні претенденти на перше
місце. У групі B ситуація інша - канадці вважаються явним
фаворитом завдяки грі вдома та серії без поразок.

Масштаб турніру, що вразив увесь світ

У FIFA надійшла рекомендація відкладати або переносити окремі
поєдинки через сильну спеку. Це становить небезпеку як для
гравців, так і для глядачів на стадіонах. Дослідники
попереджають, що температура на 14 із 16 стадіонів може
перевищити потенційно небезпечний рівень під час турніру. Матч у
Гвадалахарі 12 червня о 05:00 ранку за київським часом хоча б
частково обходить проблему спеки - ранній початок знизить ризики
для гравців.

Вперше в історії на турнірі зіграють одразу 48 збірних, які
розбиті на 12 квартетів. До плей-оф вийдуть по два переможці
кожної з груп, а також вісім найкращих збірних серед тих, що
посядуть треті місця. Загалом буде проведено рекордні 104 матчі.
Саме тому кожен стартовий поєдинок групового етапу набуває
особливої ваги - поразка на старті ще не вирок, але суттєво
звужує простір для маневру.

Чемпіонат світу 2026 - що важливо знати

Ще до старту мундіалю організатори зіткнулися з серйозними
викликами через спеку. За даними, які раніше ми наводили у
матеріалі про загрозу турніру, FIFA отримала рекомендації щодо
можливого перенесення окремих матчів у разі критично високих
температур на стадіонах. Ризик стосується 14 з 16 арен турніру. У
відповідь регламент передбачив обов'язкові перерви для
охолодження у кожному таймі.

Матч відкриття пройшов 11 червня на стадіоні "Estadio Azteca" у
Мексиці, фінал відбудеться 19 липня на арені "MetLife Stadium" у
Нью-Йорку. Мундіаль приймають відразу три країни - США, Мексика
та Канада. Загалом поєдинки ЧС-2026 прийматимуть 16 стадіонів - з
них 11 у США, два в Канаді та три в Мексиці. Детально про
стадіони та нові правила відбору ми розповідали у матеріалі про
відбір для Європи - зокрема про розширення кількості учасників до
48 збірних і 16 путівок для команд континенту.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Роналду йде на ЧС-2026 без гола - три матчі збірної підряд
без результату

 Дивитися Чемпіонат світу з футболу, це як отримати нову
роботу - корисно для здоров'я

 Мессі вийшов на заміну і забив пенальті - Аргентина
розгромила Ісландію 3:0 перед ЧС-2026
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Росія звітує про захоплення
східної частини Костянтинівки -
чи підтверджують це у ЗСУ
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Нептуни нікуди не поділися -
ракета знищила склади
Чорноморського флоту РФ у
Севастополі
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Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по

Чебоксарах
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Трамп не хоче бути "кульгавою качкою" -

тому знову планує піти на третій термін,

хоча це заборонено

16:38

Путін готує зимовий наступ та ще

масштабніші удари - NYP про плани Кремля

16:11

Костянтинівка під вогнем окупантів -

ворог нарощує удари та шукає слабкі

місця в обороні
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